



**HOTĂRÎREA COLEGIULUI  
cu privire la aprobarea Metodologiei de efectuare a  
expertizei anticorupție a proiectelor de acte normative și  
Metodologiei de efectuare a expertizei anticorupție a  
proiectelor de acte normative departamentale  
nr. 6 din 20.10.2017**

Colegiul Centrului, în conformitate cu prevederile art.10 din Legea nr.1104-XV din 06.06.2002, a examinat proiectele Metodologiei de efectuare a expertizei anticorupție a proiectelor de acte normative, precum și a Metodologiei de efectuare a expertizei anticorupție a proiectelor de acte normative departamentale.

Astfel, s-a constatat că proiectul Metodologiei menționate a fost elaborat în temeiul prevederilor Legii nr.1104-XV din 06.06.2002 cu privire la Centrul Național Anticorupție, a Legii nr.82 din 25.05.2017 integrității, care prevede că expertiza anticorupție se efectuează în baza Metodologiei de efectuare a expertizei anticorupție a proiectelor de acte normative, aprobată de Colegiul Centrului.

Prezenta Metodologie stabilește obiectivele și etapele efectuării expertizei anticorupție a proiectelor de acte normative, tipologia factorilor de risc care determină apariția riscurilor de corupție și descrierea lor, tipologia riscurilor de corupție, precum și structura detaliată a raportului de expertiză anticorupție.

Colegiul menționează că proiectul Metodologiei corespunde normelor de tehnică legislativă stabilite, precum și conține prevederile necesare pentru identificarea riscurilor de corupție care pot apărea în legătură cu promovarea proiectelor de acte normative de către entitățile publice, a factorilor care le generează și elaborarea recomandărilor pentru înlăturarea efectelor acestora.

Având în vedere cele expuse,

**COLEGIUL A HOTĂRÎT:**

1. Se aprobă Metodologia de efectuare a expertizei anticorupție a proiectelor de acte normative și Metodologia de efectuare a expertizei anticorupție a proiectelor de acte normative departamentale.
2. Prevederile Metodologiilor de adus la cunoștință angajaților Direcției legislație și expertiză anticorupție și de publicat pe pagina WEB a Centrului Național Anticorupție.

**Președintele Colegiului**

**Viorel CHETRARU**

**Secretarul Colegiului**

**Vitalie VEREBCEANU**